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 Η Σουηδία είναι ένα μέρος τελείως διαφορετικό από την Ελλάδα. Εγώ προσωπικά 
την επέλεξα για να γράψω τη συγκεκριμένη εργασία,  διότι έχω συγγενείς εκεί  αλλά 
για διάφορους λόγους δεν την έχω επισκεφτεί ακόμα. Επίσης ήθελα να μάθω 
περισσότερα για την χώρα αυτή πριν την επισκεφτώ. 
Η γεωγραφική θέση της Σουηδίας είναι 14.4ο γεωγραφικό μήκος και 14,2ο 
γεωγραφικό πλάτος 
 Η Σουηδία είναι χώρα της Βόρειας Ευρώπης, στη Σκανδιναβική Χερσόνησο. 
Συνορεύει με τη Νορβηγία στα δυτικά και με τη Φινλανδία στα βορειοανατολικά, ενώ 
βρέχεται από τη Βαλτική Θάλασσα και τον Βοθνιακό Κόλπο στα νότια και στα 
ανατολικά.    
Επίσης έχει μακρά ακτογραμμή στην ανατολική της πλευρά και τη 
Σκανδιναβική Οροσειρά (Skanderna) στα δυτικά της σύνορα, που τη χωρίζει 
από τη Νορβηγία. Με αρκετές χώρες έχει θαλάσσια σύνορα: με τη Δανία, τη 
Γερμανία, την Πολωνία, τη Ρωσία, τη Λιθουανία, τη Λεττονία και την Εσθονία, 
ενώ με την πρώτη συνδέεται με τη Γέφυρα Έρεσουντ. Με έκταση 450.295 
τετραγωνικών χιλιομέτρων, η Σουηδία είναι η 56η μεγαλύτερη χώρα στον 
κόσμο, η 5η μεγαλύτερη στην Ευρώπη και η μεγαλύτερη στη Βόρεια Ευρώπη. 
Περίπου το 15% της Σουηδίας βρίσκεται βόρεια του Αρκτικού Κύκλου. 
 Γενικά η Σουηδία έχει  χαμηλό ποσοστό πληθυσμού, εκτός από τις 
μητροπολιτικές περιοχές της στο νότο, και μεγάλες εκτάσεις στην ενδοχώρα 
καλύπτονται από δάση κωνοφόρων. Η χώρα Αυτή είναι πλούσια σε φυσικούς 
πόρους νερού, ξυλείας και σιδηρομεταλλευμάτων. Ακόμα Έχει ένα υψηλό 
βιοτικό επίπεδο. Έχει ένα αρκετά ισχυρό κοινωνικό κράτος, είναι 
σύγχρονη και πολιτικά φιλελεύθερη. 
 Η χώρα Αυτή είναι πλούσια σε φυσικούς πόρους νερού, ξυλείας και 
σιδηρομεταλλευμάτων. Ακόμα Έχει ένα υψηλό βιοτικό επίπεδο. Έχει ένα 
αρκετά ισχυρό κοινωνικό κράτος, είναι σύγχρονη και πολιτικά φιλελεύθερη. 
Οι περισσότεροι κάτοικοι της χώρας είναι σουηδοί.  υπάρχουν επίσης αρκετοί 
από την Φινλανδία και το Σαάμι. Η Σουηδία δέχεται πολλές μεταναστευτικές 
κοινότητες οι οποίες εγκαθίστανται εκεί. Η Σουηδία έχει πληθυσμό 10.358.000 
κατοίκων, από τους οποίους οι 2.6 εκατομμύρια κατάγονται από χώρες του 
εξωτερικού. Έχει χαμηλή πληθυσμιακή πυκνότητα 25 κατοίκων ανά 
τετραγωνικό χιλιόμετρο, με 1.437 κατοίκους ανά τ.χλμ. στις κοινότητες. Το 
87% των Σουηδών ζουν σε αστικές περιοχές που καλύπτουν το 1.5% της 
έκτασης της Σουηδίας.  
 Ξένοι θεωρούνται αυτοί που γεννήθηκαν εκτός Σουηδίας γεννήθηκαν στη 
Σουηδία αλλά οι γονείς τους γεννήθηκαν εκτός Σουηδίας 
  Η γλώσσα της Σουηδίας προέρχεται από τη Βόρεια Γερμανία. Σχετίζεται με 
την δανική και τη νορβηγική. Αυτές οι τρεις γλώσσες έχουν πολύ μεγάλες 
ομοιότητες, αλλά διαφέρουν στην ορθογραφία και τη προφορά. Η μουσική 
είναι μία από τις μεγαλύτερες εξαγωγές της Σουηδίας. 
Ενώ το ABBA μπορεί να είναι οικιακό όνομα, δεν θα μπορούσαν να 
ονομάσουν πολλά άλλα σουηδικά συγκροτήματα. Παρ 'όλα αυτά, η μουσική 
βιομηχανία στη Σουηδία είναι τεράστια, τόσο πολύ που η μουσική είναι στην 
πραγματικότητα μια από τις μεγαλύτερες εξαγωγές της χώρας. Τα τελευταία 
χρόνια, καλλιτέχνες όπως οι Avicii, το Swedish House Mafia και η Icona Pop 
έδωσαν στη Σουηδική μουσική ακόμη μεγαλύτερη προβολή, αλλά οι 
τραγουδοποιοί, οι μουσικοί και οι παραγωγοί είναι επίσης σημαντικά κομμάτια 
της σουηδικής μουσικής βιομηχανίας. Οι πιθανότητες είναι, εάν έχετε ακούσει 
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το Top 40 τον τελευταίο χρόνο, έχετε ακούσει ένα τραγούδι που έχει σχέση με 
τη σουηδική μουσική βιομηχανία. Οι απαντήσεις σχετικά με το γιατί οι Σουηδοί 
έχουν τόσο μουσική κλίση ποικίλλουν, αλλά ορισμένοι έχουν προτείνει ότι η 
γλώσσα έχει ρυθμική ποιότητα που προσφέρεται για μουσικό ταλέντο, ενώ 
άλλοι επισημαίνουν το σύστημα κρατικών μουσικών σχολών της Σουηδίας για 
νέους που βοηθά στην ανάπτυξη των ταλέντων τους νεαρή ηλικία. 
 Κατά τη διάρκεια της δουλειάς τους οι σουηδοί έχουν ένα διάλυμα το οποίο 
αποκαλούν <<Fika>>. Είναι δύσκολο να μεταφράσεις μια λέξη όπως το "fika", 
αλλά βασικά, είναι σαν ένα διάλειμμα για καφέ. Αλλά το fika είναι κάτι 
περισσότερο από ένα διάλειμμα για καφέ (καφεπάους). στη Σουηδία, το fika 
είναι ουσιαστικά ένα πολιτιστικό πρότυπο. Οι Σουηδοί πίνουν περισσότερο 
καφέ από οποιοδήποτε έθνος εκτός από τη Φινλανδία, και ένας από τους 
λόγους είναι ότι το fika αφορά τόσο την κοινωνική αλληλεπίδραση όσο και τον 
καφέ και ένα κουλούρι κανέλας. Αντί να βγαίνουν για ποτά μετά τη δουλειά, οι 
σουηδοί εργαζόμενοι θα έχουν fika. Οι Σουηδοί πατέρες που παίρνουν την 
υποχρεωτική άδεια πατρότητας θα συναντηθούν σε ένα καφενείο για το fika. 
Οποιοσδήποτε μπορεί να κάνει fika, οποιαδήποτε στιγμή μετά το πρωινό, 
όσες φορές θέλετε. Και αν ένας Σουηδός ρωτήσει αν θα θέλατε να κάνετε fika, 
η απάντηση είναι «ναι». Συνήθως αυτό σημαίνει ότι πίνετε καφέ και ζύμη 
κάποιου είδους, αν και θα μπορούσατε να πιείτε τσάι αν θέλετε. 
 Καλησπέρα κύριε Κουτεντάκη και καλή χρονιά, με συγχωρείτε που άργησα 
να στείλω την εργασία αλλά νόμιζα ότι η διορία ήταν μέχρι τις 16 Ιανουαρίου. 
Προσωπικά δεν έχω κανένα απολύτως πρόβλημα αν ανέβει ή όχι εργασία 
μου στο blog σας. 

 
 


